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Soluţii
Subiectul I
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3.Stim formula 
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    Soluţia ecuaţiei date este 
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4.Numărul cerut este egal cu numărul submulţimilor cu trei elemente ale mulţimii M.

    Acesta este 
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5.Luăm un punct pe prima dreaptă,de exemplu A(0,3).

  
 Distanţa de la punctul A la cea de a doua dreaptă este 
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Soluţii
Subiectul II

1.a)Determinantul sistemului este:

    
[image: image23.wmf](

)

(

)

(

)

222

1

1

1

abcabcbcbc

cababcababcababcabcabacbc

bcaabccaca

++

D==++=++=++++---

++


b)Folosim formulele lui Cramer   
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    In acest caz cele trei ecuaţii din sistem devin identice şi anume:
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    Dacă notăm 
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    Rezultă 
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deci sistemul are in acest caz o infinitate de soluţii de forma:
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  deci a,b,c pot lua fiecare cate 4 valori.

   In total se obţin 
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b)De exemplu
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deci ecuaţia dată are 4 soluţii.
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Soluţii
Subiectul III

1.a)
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   deci graficul nu are asimptotă orizontală.

    Căutăm asimptotă oblică de ecuaţie 
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    Aşadar avem asimptotă oblică de ecuaţie 
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 pe intervalul 
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.Facem schimbarea de variabilă 
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    Calculăm 
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    Obţinem  
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